



Старейшей жительнице села Татарская Тавла Лямбирского района Фатыме Джафаровне Абузяровой почти 98 лет. Фатыма апа – участница строительства Сурского рубежа. Она всю жизнь проработала в колхозе, воспитала шестерых детей. К сожалению, они не дожили до этого дня: все уже умерли. У долгожительницы - шесть внуков, девять правнуков и четыре праправнука. Несмотря на потери, Фатыма апа сохранила жизнерадостность и оптимизм. Внуки и правнуки так и говорят про нее – добрая, отзывчивая, гостеприимная, а ее прямячи всегда были самые вкусные. Она живет в родном селе в любви и заботе своих родных.

Глава РМ Артём Здунов направил в ее адрес Благодарность Главы Республики Мордовия за самоотверженный труд при строительстве Сурского оборонительного рубежа в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 г.г. А от Мордовской республиканской общественной организации Всероссийской организации ветеранов Фатыме апе вручили Почетную грамоту за личный вклад в строительство Сурского рубежа на территории Мордовии.